Haakpatroon kerstster

Bron: http://jellywares.blogspot.com/2012/11/jelly-xmas-star-tutorial-revisited.html

Gebruikte afkortingen:

L = losse

hv = halve vaste
v = vaste

Stk = stokje

hstk = half stokje

5 losse, met een hv in de eerste v
de ring sluiten.

Toer 1:

31, 2stk, 31, 4x (3stk, 31.) Je hebt nu
5 groepjes van stk en | in het
totaal.

Met een hv de ring sluiten.



http://jellywares.blogspot.com/2012/11/jelly-xmas-star-tutorial-revisited.html
http://www.flickr.com/photos/14119819@N08/8186256349/

Toer 2:

hv in de volgende 2 stk en in de 1° losse spatie. 3l, (2stk, 3l, 3stk) allemaal in de 1° losse spatie, 1hfstk
in het 2¢ stk van de volgende groep (groep is de groep van de 3stk van de vorige toer).

4x (3stk, 3l, 3stk in de losse spatie, 1hstk in het 2¢ stk van de volgende groep).

Toer sluiten met een hv in de 31 van de eerste losse ketting van de toer.

(hstk waar het pijltje staat op de afbeelding hieronder)

Toer 3:

hv in de volgende 2stk en in de eerste losse spatie. 3, (3stk, 41, 4stk) allemaal in dezelfde spatie, 1v
aan elke kant van de hstk van de vorige ronde.

(v waar de pijltjes staan op de afbeelding hieronder)

(4stk, 41, 4stk) in de volgende losse spatie, 1v aan elke kant van het hstk van de vorige ronde. Doe dit
nog 3x. Eindig met een hv om de cirkel te sluiten. Afhechten en draad wegwerken.
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http://www.flickr.com/photos/14119819@N08/8186256819/
http://www.flickr.com/photos/14119819@N08/8187300004/
http://www.flickr.com/photos/14119819@N08/8187300542/
http://www.flickr.com/photos/14119819@N08/8186258365/

Nu moeten ze nog met elkaar verbonden worden om een slinger te creéren.

Leg alle kerststerren in de goede volgorde op een stapeltje.

Haak met rood 50 lossen en haak dan een halve vaste bovenin het topje van de ster.
Haak nu 30 lossen en vervolgens weer een halve vaste in de volgende top van een ster.
Doe dit tot alle sterren met elkaar zijn verbonden en eindig weer met 50 lossen.

Ga nu nog een toer terug in vasten.



